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Глубокоуважаемый Владимир Георгиевич!


Поздравляю Вас и весь интернациональный коллектив Объединенного института  ядерных исследований  со  знаменательной  для  всех  нас датой – 50-летием со дня запуска первого отечественного большого ускорителя – синхроциклотрона Лаборатории ядерных проблем, инициатором создания которого был академик И.В. Курчатов.


Сооружение и ввод в действие в труднейшие послевоенные годы синхроциклотрона в г. Дубне ознаменовали зарождение и становление в нашей стране физики частиц высоких энергий как одной из фундаментальных наук современности. В проектировании и строительстве уникального ускорителя участвовали коллективы крупнейших предприятий страны и, в первую очередь, Минатома России (Минсредмаша СССР).


В 1951 г. за создание ускорителя руководители этих работ и сотрудники, внесшие в них значительный вклад, были удостоены Государственной премии СССР, а в 1953 г. за полученные на ускорителе важные результаты значительная группа ученых также была удостоена Государственной премии СССР.


В 1956 г. при организации Объединенного института ядерных исследований Лаборатория ядерных проблем с действующим синхроциклотроном стала первой базой для научных исследований по современной физике интернационального коллектива стран-участниц ОИЯИ.


Одним из решающих факторов успешного запуска ускорителя и развития исследований на нем было участие в этой программе таких выдающихся ученых как М.Г. Мещеряков, В.П. Джелепов, Б.М. Понтекорво, к выработке и формированию направлений научных исследований привлекались известнейшие ученые из других научных центров: Я.А. Смородинский, И.Я. Померанчук и другие.


Ученые ЛЯП ОИЯИ достигли выдающихся научных результатов, им принадлежит 11 открытий, лаборатория явилась родоначальницей ряда новых направлений в ОИЯИ: исследований мю-катализа, редких распадов мезонов, физики нейтрино, создания поляризованных мишеней.


Поздравляя Вас со славным юбилеем в канун Нового года, я желаю Вам и Вашим семьям крепкого здоровья в Новом году и дальнейших успехов и достижений на благо нашей науки.
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